

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Marius Șuiu	Universitatea „Ștefan cel Mare” a ocupat locul II la medalii în Campionatul Național Universitar de sală	Monitorul de Suceava	Sport	<p>În weekend, studenții Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava au evoluat cu succes la Campionatul Național Universitar de Atletism în sală, competiție ce a avut loc la Bacău. Delegația de atleți condusă de conf. univ. dr. Elena Rață a reușit să obțină patru medalii, din care trei titluri de campion național universitar și unul de vicecampion.</p> <p>Universitatea a participat cu 12 studenți din cadrul Facultății de Educație Fizică și Sport, Andrei Gag - master anul II, Lenuța Burueană - licență anul I, Alin Firfircă – licență anul II, Mihaela Asmarandei – master anul I, Alexandra Țibichi – licență anul I, Andreea Vancea – licență anul I, Sânziana Mandiuc – licență anul III, Ștefan Dornean – licență anul III, Eduard Pîlcu – licență anul I, Andrei Gafița – licență anul II, Laurențiu Țâmpău – licență anul I, Andreea Cucoșel – licență anul I.</p> <p>Cel mai bun atlet român din anul 2016, Andrei Gag, și-a respectat statutul de favorit în proba de</p>

				<p>aruncare a greutății și a câștigat medalia de aur cu o aruncare ce a măsurat 19 metri și 59 de centimetri, primind și titlul de „Cea mai bună performanță la băieți”. Andrei a fost urmat pe podium de colegul său Alin Firfircă, universitar ce a câștigat titlul de vicecampion național cu o aruncare de 16 metri și 9 centimetri.</p> <p>O altă performeră a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a fost studenta Lenuța Burueană, care a dominat proba de aruncare a greutății la fete și a câștigat aurul național cu o aruncare de 16 metri și 7 centimetri.</p> <p>O altă medalie de aur a fost câștigată pentru suceveni de atletul Andrei Gafița, sportiv ce a câștigat proba de 5.000 de metri marș cu timpul de 20 de minute și 56 de secunde.</p>
Adi Pîrgaru	CSU Suceava a pierdut greu la HC Dobrogea Sud	Crai NOU	Sport	<p>CSU Suceava a cedat în fața „veteranilor” de la HC Dobrogea Sud, așteptat, dar la o diferență mică de scor. A fost la final 23-21 după o primă repriză foarte modestă a sucevenilor în care au marcat doar 8 goluri în cele 30 de minute de joc. În partea secundă, elevii antrenorilor Adrian Chiruț și Iulian Andrei au evoluat mult mai bine înscriind 13 goluri, față de cele doar opt ale gazdelor, dar a fost</p>

	Constanța			prea târziu. De remarcat faptul că portarul constănțenilor, Sijan Dane a apărat cinci aruncări de la 7 metri!
—	CSU Suceava a pierdut greu la HC Dobrogea Sud Constanța	<a href="http://www.svnews.ro">www.svnews.ro</a>	Sport	IDEM
Mihai Țenea	Handbal masculin: HC Dobrogea Sud - CSU Suceava 23-21, în Liga Națională	<a href="http://www.agerpres.ro">www.agerpres.ro</a>	Sport	HC Dobrogea Sud Constanța a învins-o pe CSU Suceava cu scorul de 23-21 (15-8), luni seara, pe teren propriu, într-o partidă din etapa a 17-a a Ligii Naționale de handbal masculin.  HC Dobrogea a obținut o victorie mai clară decât o arată scorul, având în vedere că sucevenii au marcat ultimele patru goluri ale partidei.
				CSU Suceava a pierdut luni seară, la o diferență de două goluri, scor 21-23, pe terenul celor de la HC

Dănuț Chidoveț	Eșec previzibil pentru CSU Suceava	Obiectiv de Suceava	Sport	Dobrogea Sud Constanța, în epilogul etapei a XVII-a din Liga Națională la handbal masculin.  Aflată în lupta pentru titlul de campioană, gruparea constănțeană a început în forță întâlnirea, iar după primele șapte minute de joc, conducea deja la o diferență de trei goluri pe tabelă, scor 4-1. Ciubotariu a restabilit însă egalitatea la jumătatea primei reprize, la 6-6, iar timp de cinci minute universitarii au ținut pasul cu gazdele.
-------------------	---------------------------------------	---------------------	-------	---